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30 апреля истекает срок исполнения гражданами обязанности по декларированию доходов, полученных в 2024 году.
Напомним, что подать декларацию по форме 3-НДФЛ необходимо в случае:
– продажи имущества, находившегося в собственности менее минимального срока владения;
– сдачи в аренду имущества;
– получения дорогостоящих подарков не от близких родственников;
– выигрышей в лотерею от 4 до 15 тысяч рублей;
– получения доходов от источников за пределами Российской Федерации.
Также обязательному декларированию подлежат доходы предпринимателей на общей системе налогообложения, нотариусов, адвокатов и иных лиц, занимающихся частной практикой.
Самым удобным способом отчитаться о доходах является «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или его мобильная версия – приложение «Налоги ФЛ». Данный сервис позволяет исполнять обязанность в любое время в течение суток. Сдать декларацию также можно в ближайшем отделении МФЦ на территории Архангельской области и Ненецкого автономного округа.
Рассчитанный налог на доходы физических лиц (НДФЛ) уплачивается не позднее 15 июля 2025 года. За несвоевременное представление налоговой декларации по форме 3-НДФЛ предусмотрен штраф, а за неуплату налога – начисление пени за каждый день просрочки.
Обращаем внимание, что декларацию для получения налоговых вычетов (стандартных, социальных, инвестиционных или имущественных) можно подать в течение всего года.
Подробная информация о порядке декларирования доступна на промостранице «Декларационная кампания 2025» официального сайта ФНС России www.nalog.gov.ru. По всем возникающим вопросам можно обращаться в единый Контакт-центр ФНС России по телефону 8-800-222-22-22.
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