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Информация по результатам проверки использования средств резервного фонда администрации Лешуконского муниципального округа Архангельской области за 2024 год


	село Лешуконское
	28 января 2025 года



    Создание резервного фонда исполнительных органов местных администраций регламентируется статьей 81 Бюджетного кодекса РФ (далее – БК РФ). Бюджетные ассигнования резервного фонда используются по решению местной администрации. 
На основании пункта 6 статьи 81 БК РФ порядок использования бюджетных ассигнований резервного фонда местной администрации, предусмотренных в составе местного бюджета, устанавливается местной администрацией. Постановлением администрации Лешуконского муниципального округа Архангельской области (далее – администрация округа) от 20 января 2023 года № 28 утвержден порядок расходования средств резервного фонда администрации Лешуконского муниципального округа (далее – порядок №28). 
Одновременно с этим, администрация округа руководствуется порядком использования средств резервного фонда администрации Лешуконского муниципального округа для оказания финансовой помощи гражданам, пострадавшим от пожаров, последствий чрезвычайных ситуаций  и последствий стихийных бедствий, произошедших на территории Лешуконского муниципального округа», утвержденным постановлением администрации Лешуконского муниципального округа» от 18 января 2024 года № 17 (далее –порядок использования средств резервного фонда № 17).
Постановлением администрации округа от 18 января 2024 года № 18 утвержден состав комиссии по определению ущерба от пожара и последствий стихийных бедствий, произошедших на территории Лешуконского муниципального округа.
Постановлением администрации округа от 06 июля 2023 года №453 утвержден состав и положение о комиссии по определению ущерба от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Лешуконского муниципального округа Архангельской области. 

Пунктом 20 решения Собрания депутатов Лешуконского муниципального округа № 138 от 20 декабря 2023 года «О бюджете Лешуконского муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» объем средств резервного фонда администрации округа на 2024 год утвержден в сумме 250000 рублей. 
Согласно подпункта 1.8 решения Собрания депутатов от 17 июля 2024 года №217 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Лешуконского муниципального округа № 138 от 20 декабря 2023 года «О бюджете Лешуконского муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» объем средств резервного фонда администрации округа уменьшен до 100000 рублей.
В соответствии с пунктом 22 Порядка №28 Администрацией округа предоставлен отчет об использовании средств резервного фонда администрации Лешуконского муниципального округа за 2024 год. Согласно отчета об использовании средств резервного фонда администрации округа за 2024 год средства выделялись на оказание единовременной материальной помощи в связи с частичной утратой имущества пострадавшим в результате пожара по адресу: село Лешуконское улица Октябрьская, дом 31 в соответствии с распоряжением администрации округа от 22 октября 2024 года № 164 (далее – распоряжение № 164). 

В соответствии с пунктом 3 статьи 217 БК РФ в течение проверяемого периода вносились изменения в сводную бюджетную роспись бюджета Лешуконского муниципального округа на 2024 год на основании распоряжения финансового управления администрации Лешуконского муниципального округа от 23 октября 2024 года №83-рф на сумму 62000 рублей (перенос ассигнований с подраздела 0111 «Резервный фонд администрации Лешуконского муниципального округа» на подраздел 0309 «Гражданская оборона»).

В процессе анализа представленных администрацией округа документов, обосновывающих и подтверждающих расходование средств резервного фонда, установлено следующее:
В соответствии с протоколом заседания комиссии по определению ущерба от пожаров, последствий стихийных бедствий, произошедших на территории Лешуконского муниципального округа от 09 октября 2024 года (далее – протокол) принято решение:
1. Подпунктом 6 пункта 1.1 – рекомендовано назначение выплаты единовременной материальной помощи ХХХХХХХХХХ (далее – ХХХХХ.) и на ее несовершеннолетних детей в размере 8000 рублей, из расчета 2000 рублей на человека (установлен факт нарушения условий жизнедеятельности). 
Основание: заявления (2 шт.) ХХХХХ. о выплате единовременной материальной помощи на себя и несовершеннолетних детей. Копии свидетельств несовершеннолетних детей представлены;
2. Подпунктом 8 пункта 1.2 - рекомендовано назначение выплаты единовременной материальной помощи семье ООООО в размере 10000 рублей, из расчета 2000 рублей на человека (установлен факт нарушения условий жизнедеятельности);
 Подпунктом 9 пункта 1.2 – рекомендовано назначение финансовой помощи в связи с частичной потерей имущества семье ООООО в размере 20000 рублей, из расчета 4000 рублей на человека (установлен факт частичной утраты имущества первой необходимости). 
Основание: заявления (4 шт.) ООООО о выплате единовременной материальной помощи и финансовой помощи в связи с утратой имущества первой необходимости на себя и несовершеннолетних детей. Копии свидетельств несовершеннолетних детей представлены;
Заявления (2) ООООО о выплате единовременной материальной помощи и финансовой помощи в связи с утратой имущества первой необходимости.
3.  Подпунктом 6 пункта 1.3 -  рекомендовано назначение выплаты единовременной материальной помощи VVVVV (далее – VVVVV) в размере 2000 рублей (установлен факт нарушения условий жизнедеятельности). 
Основание: заявление VVVVV о выплате единовременной материальной помощи.
4. Подпунктом 6 пункта 1.4 рекомендовано назначение выплаты единовременной материальной помощи ZZZZZ в размере 8000 рублей, из расчета 2000 рублей на человека (установлен факт нарушения условий жизнедеятельности).
Основание: заявления (2) о выплате единовременной материальной помощи ZZZZZ на себя и несовершеннолетнего ребенка. Копия паспорта несовершеннолетнего ребенка ZZZZZ года рождения представлена;
Заявление о выплате единовременной материальной помощи ZZZZZ;
Заявление о выплате единовременной материальной помощи Жуковского ZZZZZ.
5. Подпунктом 8 пункта 1.5 рекомендовано назначение выплаты единовременной материальной помощи CCCCC в размере 8000 рублей, из расчета 2000 рублей на человека (установлен факт нарушения условий жизнедеятельности).
Основание: Заявление о выплате единовременной материальной помощи CCCCC;
Заявление о выплате единовременной материальной помощи CCCCC;
Заявление о выплате единовременной материальной помощи CCCCC;
Заявление о выплате единовременной материальной помощи CCCCC.
6.  Подпунктом 6 пункта 1.6 рекомендовано назначение выплаты единовременной материальной помощи семье RRRRR в размере 4000 рублей, из расчета 2000 рублей на человека.
Основание: Заявление о выплате единовременной материальной помощи RRRRR;
Заявление о выплате единовременной материальной помощи RRRRR.
7.  Подпунктом 6 пункта 1.7 рекомендовано назначение выплаты единовременной материальной помощи YYYYY (далее – YYYYY) в размере 2000 рублей.
Основание: заявление о выплате единовременной материальной помощи Шарыгиной О.А.

Распоряжением администрации округа № 164 от 22 октября 2024 года выделены денежные средства на оказание единовременной материальной помощи и материальной помощи в связи с частичной утратой имущества гражданам, пострадавшим в результате пожара, произошедшего в жилом доме по адресу: Архангельская область, село Лешуконское, улица Октябрьская, дом 31 (далее – пожара). 
Следует обратить внимание на некорректное утверждение списка граждан в части указания получателей материальной помощи. В администрацию округа поступило 20 заявлений граждан, пострадавших в результате пожара, на оказание материальной помощи, в том числе 4 – за несовершеннолетних детей. Согласно приложения к распоряжению № 164 определен список граждан, пострадавших в результате пожара в количестве 7 человек, отказов в оказании помощи обратившимся не зарегистрировано. Одновременно с этим, распоряжение администрации округа № 164 не содержит детализированной информации об объемах и виду оказываемой материальной помощи. 

В представленном пакете документов, необходимых для предоставления материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате пожара и проживающим в квартире №1, отсутствуют следующие документы:
·    в нарушение пункта 3 статьи 1 Порядка использования средств резервного фонда № 17:
- удостоверяющие регистрацию по месту проживания (согласно предоставленных копий паспортов граждан вся семья зарегистрирована по другому адресу);
- подтверждающие государственную регистрацию права на объект недвижимости;
-   подтверждающие право пользования объектом недвижимости. 

·    в нарушение пункта 1 статьи 1 Порядка использования средств резервного фонда № 17:
-  разрешение на передачу прав получения единовременной материальной помощи на несовершеннолетнего ребенка от одного из родителей.
- расписка в получении единовременной материальной помощи от родителя.


Платежным поручением от 29 октября 2024 года №557229 единовременная материальная помощь в сумме 8000 рублей (из расчета 2000 рублей на человека) перечислена. Сумма необоснованного перечисления единовременной материальной помощи одному из членов семьи составляет 4000 рублей, 
Сумма необоснованной невыплаты единовременной материальной помощи составляет 4000 рублей – двум членам семьи по 2000 рублей каждому.
В представленном пакете документов, необходимых для предоставления материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате пожара и проживающим в квартире №2:
в нарушение пунктов 1, 2 статьи 1 Порядка использования средств резервного фонда № 17 отсутствует расписка в получении единовременной материальной помощи от родителя.
Единовременная материальная помощь и материальная помощь в связи с частичной утратой имущества платежным поручением от 29 октября 2024 года № 557220 в сумме 24000 рублей перечислена с учетом перечисления на несовершеннолетних детей, платежным поручением от 29 октября 2024 года № 557220 – в соответствии с заявлениями. 

В представленном пакете документов, необходимых для предоставления материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате пожара и проживающим в квартире №5 в нарушение пункта 1 статьи 1 Порядка использования средств резервного фонда № 17 также отсутствует расписка в получении единовременной материальной помощи за несовершеннолетних детей от родителя.

В нарушение пункта 3 статьи 1 Порядка использования средств резервного фонда № 17 в представленном пакете документов, необходимых для предоставления материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате пожара и проживающим в квартире №3 (), квартире №5 (), квартире №7 (), квартире №8 (), отсутствуют документы, подтверждающие государственную регистрацию права на объект недвижимости или право пользования объектом недвижимости. 

Следует отметить, что в нарушение пунктов 1, 2 статьи 1 Порядка использования средств резервного фонда № 17 в представленных пакетах документов получателей материальной помощи (за исключением двух заявителей) отсутствуют копии реквизитов документов расчетного счета банка (кредитной организации), на который предполагается перечисление материальной помощи.
Одновременно с этим, в ходе контрольного мероприятия установлено отсутствие расшифровок подписей членов комиссии по определению ущерба от пожаров и последствий стихийных бедствий, произошедших на территории Лешуконского муниципального округа.
В нарушение статьи 19 Федерального закона от 06 декабря 2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» администрацией Лешуконского муниципального округа Архангельской области не обеспечен внутренний финансовый контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни (перечисление денежных средств на расчетные счета получателей материальной помощи из резервного фонда администрации округа). 
В соответствии с пунктом 22 Порядка №28 администрацией округа своевременно представлен отчет об использовании средств резервного фонда администрации Лешуконского муниципального округа за 2024 (письмом б/н от 14 января 2025 года) на сумму 62000 рублей. 
[bookmark: _GoBack]Нецелевого расходования средств резервного фонда администрации округа в 2024 году в ходе контрольного мероприятия не установлено.
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