Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Лешуконского муниципального округа Архангельской области «Об утверждении порядка предоставления субсидий из бюджета Лешуконского муниципального округа юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на возмещение затрат по доставке муки в районы Крайнего Севера с ограниченными сроками завоза грузов»

Проект постановления администрации Лешуконского муниципального округа  Архангельской области «Об утверждении порядка предоставления субсидий из бюджета Лешуконского муниципального округа юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на возмещение затрат по доставке муки в районы Крайнего Севера с ограниченными сроками завоза грузов» разработан в целях возмещение части затрат, связанных с доставкой муки для выпечки хлеба и хлебобулочных изделий на предприятиях, расположенных в Лешуконском муниципальном округе Архангельской области.
Порядком устанавливаются цели, условия и порядок предоставления юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям субсидии из бюджета Лешуконского муниципального округа Архангельской области на возмещение части затрат на доставку муки в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности с ограниченными сроками завоза грузов.
          Необходимость вызвана созданием условий в обеспечении хлебом и хлебобулочными изделиями жителей Лешуконского муниципального округа. 
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